



刘浩走访了解复学准备工作,强调始终把师生生命安全和身体健康放在第一位

抓实抓细 确保安全平稳有序



晚报讯 24日,市委常委、区委书记刘浩到崇川区部分中小学校、幼儿园走访了解复学准备工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实站在奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的高度,严格落实省市关于做好开学工作的各项要求,始终把师生生命安全和身体健康放在第一位,把复学各项准备工作抓实抓细,确保复学工作安全平稳有序。

刘浩先后来到易家桥中学、城中小学、通师二附、通师二附幼儿园和跃龙中学走访了解复学准备工作,他说,疫情发生以来,全区广大教师停课不停工,扎实做好网上教学、学生关爱等各项工作,让孩子们学有所往、心有所托,为坚决打赢疫情防控阻击战作出了重要贡献。

每到一处,刘浩都会走进进校排队等候区,亲身测试红外测温仪,并来到学校教室、食堂、物资储备室、隔离室等,详细了解学校防控预案、复学流程、防疫物品筹备等情况。他说,学校安全无小事,复学工作事关孩子健康成长,事关教书育人大计,事关坚决打赢疫情防控阻击战大局,要周密做好应对疫情迎接开学的各项准备工作,细化工作措施,严格落实各项防控措施,保证广大师生的身体健康。

刘浩强调,要科学细致做好疫情防控工作,完善复学工作预案,制定复学工作任务清

单、责任清单,倒排计划、统筹考虑,确保复学工作有条不紊。要强化校内管理,做好体温检测、环境清洁、消毒通风、应急处置等重要环节,错峰分批就餐,最大限度减少学生聚集,确保开学万无一失。要全面摸清师生所在地、家庭情况及健康状况,加强家校沟通,发动家长做好学生居家体温检测和基础防护工作。要继续抓好教育教学工作,落实好“停课不停学”要求,及时掌握学生在家的学习状况,最大限度减轻疫情对学习的影响。

据悉,区教体局前期多方筹措,主动与区发改委、卫健委、市教育局等部门对接,目前已为各中小学、幼儿园集中采购医用一次性口罩40多万只,医用防护服200件,额温枪700多只,护目镜、水银温度计、电动喷雾器、酒精消毒液等物资若干,所有公办中小学搭建了体温监测专用帐篷(活动室)。同时,各校根据省、市相关要求,从入校、上课、活动、就餐、放学各个环节入手,不断完善复学预案并开展演练。为进一步做好复学工作,区教体局还安排专人对挂钩学校复学工作进行全面指导,并联合区卫健委、公安分局、市场监督管理局组成开学现场验收、健康排查、巡察指导三个小组,从25日起分阶段对全区中小学、幼儿园开展开学验收。

副区长成媛媛陪同走访,区委办、区教体局、区卫健委负责同志参加活动。

成城

为开创“强富美高”新崇川提供安全保障 建筑施工领域“百日行动”启动

晚报讯 24日,崇川区召开建筑施工领域安全生产大排查、大整治、大提升“百日行动”动员大会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示精神,落实《国务院安全生产委员会关于印发全国安全生产集中整治工作方案的通知》《江苏省深入开展安全生产专项整治工作方案》《南通市深入开展安全生产专项整治工作方案》要求,坚决遏制近期建筑施工领域安全生产事故频发的势头,动员全区上下统一思想、明确任务、落实措施,扎实开展好全区建筑施工领域安全生产专项整治行动,为开创“强富美高”新崇川建设新局面提供坚实的安全保障。

区委副书记、区长钱锁梅出席会议并讲话,她强调,全区上下要统一思想、高度重视,始终把安全生产工作摆在首要位置,把此次“百日行动”作为当前工作的重中之重,补足自身的不足和短板,在建筑施工领域为全市安全生产大局做好充分保障。要进一步认识安全生产工作的重要意义,牢固树立底线意识和红线意识,时刻紧绷安全生产这根弦。进一步补齐建筑施工领域的安全短板,通过高效的排查、有效的整改、长效的管理,促使全区建筑领域安全生产形势得到显著改观。进一步提高工程质量安全管理的安全标准,尽快把会议精神传达到每个企业、每个项目和每一个人,推动各项工作落实到位、落实到人,切实把建筑施工安全生产工作抓紧、抓好、抓实。

钱锁梅指出,各街道、各部门要紧紧围绕“百日行动”的目标要求,严格排查、迅速整治,始终把风险隐患化解作为第一要务。坚持标本兼治,问题导向和目标导向相统一,力求消除各类风险隐患和安全监管领域盲区漏点,切实化解影响安全生产的基础性、源头性问题。要全力开展风险隐患排查,按照“百日行动”方案的具体任务开展清单化、拉网式、全覆盖检查,针对非报建项目等监管薄弱环节,切实组织力量,明确专人加强监管。要强化对登高作业、起重机械、深基坑等施工现场安全隐患排查治理和高风险点安全管控,严厉打击各类非法行为,坚决杜绝因盲目赶工期、抢进度造成的安全隐患,对重大隐患项目一律依法停产停业整顿,不整改到位绝不允许复工复产。要全力落实突出问题整改,强

化闭环管理,认真分析原因、建立问题台账、实行对标销号,把重点整改、全面整改和系统整改有机结合,全面统筹推进。要全力促进管理水平提升,强化宣传引导,加强安全知识技能培训,从源头上预防安全事故的发生。要加强建筑施工领域诚信监管,严厉打击“三包一挂”等扰乱市场行为,将所有单位和个人安全行为纳入社会诚信管理体系,促进全行业安全管理水平不断提升。

钱锁梅要求,安全生产责任重于泰山,各街道、各部门要压实责任、强化监管,始终把安全稳定长效作为根本目标。要逐级落实责任,层层传导压力,以积极的态度、有力的措施、过硬的作风,把建筑施工领域各个环节抓严抓实抓到位。要全面落实企业主体责任,建立健全两级质量安全管控体系和隐患排查治理体系,确保人力、物资、设备投入到位,各项施工安全有序。要全面落实行业监管责任,主管部门要积极与市级沟通对接,联合各街道全面排查安全风险隐患,并做好相应的业务指导。针对安全生产面临的新形势、新要求,结合薄弱环节和突出问题,及时研究探索安全监管的新渠道、新方法,确保各项措施落到实处。城管、应急管理、生态环境等相关部门要对照自身职能,协同发力,确保做到履职到位、监管到位。各街道要全面落实属地责任,党政主要负责人作为安全生产“第一责任人”,要严格落实“一岗双责”,重要工作亲自部署,重要要检查绝不缺席,及时研究解决主要矛盾和突出问题,做到守土有责、守土尽责。

区委常委、常务副区长、崇川开发区党委书记谭真主持会议,并就全区建筑施工领域安全生产大排查、大整治、大提升“百日行动”进行了动员部署。他说,区政府决定自3月下旬至6月底,利用100天左右的时间,进一步提高标准、从严要求,针对辖区建筑施工领域内各类安全隐患组织开展一场全面排查、系统整治行动。要通过此次专项行动,最大程度地消除安全监管领域盲区漏点,化解影响制约安全生产的基础性、源头性矛盾问题,努力减少一般事故,坚决防范遏制较大及以上事故,并不断健全完善建筑施工领域标准化管理体系和长效监管机制,提升安全生产治理能力现代化水平。

金驰

防范境外病例输入倡议书

亲爱的市民朋友们:

近期,新冠肺炎疫情在国外迅速蔓延,截至目前全球确诊病例已经突破40万余人,死亡人数也在不断增加。为进一步防范境外病例输入,持续巩固南通主城区“安全岛”地位,特提出如下倡议:

1. 积极主动报告。即日起,所有境外来通、返通人员本人、亲属或所在单位,要主动向所在街道、社区报告来通、返通人员行程安排和航班信息,为疫情防控指挥部及时、准确掌握信息奠定基础。

2. 自觉服从安排。相关人员回通途中,要做好个人防护,尽可能减少与陌生人的接触,降低感染风险。遵守机场口岸有关规定,在工作人员带领下进入相关隔离点接受为期14天的集中医学观察。隔离期间,理解并支持区防疫指挥部采取的一切必要措施,积极与医护人员配合,如实上报体温测量情况及身体健康状况。

3. 参与群防群控。广大市民要积极响应街道、社区号召,自觉参与群防群控。重点关注周边邻居中海外留学生、工程师、务工人员的动态情况,以及小区内

居家隔离人员的管控情况,发现异常及时上报街道、社区(各街道、社区联系方式点击查阅)或区疫情防控指挥部(电话:0513-85590062)。

朋友们,疫情防控人人有责。让我们携起手来,继续以百倍的努力,投身涉外疫情防控,全面打赢境外输入疫情防控阻击战!

崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部
2020年3月25日

详情请扫二维码



23日,文峰街道五一社区工作者和志愿者在小区卡口处合影,以此纪念疫情发生后,为守护一方平安而共同值守的日日夜夜。
陈汉彬



24日,任港街道社区志愿者和部分社区工作人员在卡口值勤点合影,纪念战“疫”岁月。
张跃华



3月22日至28日是“中国水周”,虹桥街道光明社区昨天下午联合江苏省水文水资源勘测局南通分局,组织开展节水周活动,倡议社会行动起来共同保护河湖水资源。
马小青 唐倩蓉